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Referat af ordinær efterårsgeneralforsamling i Sundby Kajakklub 2023 
Afholdt tirsdag d. 31. oktober 2023 kl. 19.00 

Til stede: 16, heraf 3 fra bestyrelsen 

Referent: Annette Elmue 

 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent

2. Godkendelse af protokol fra forrige generalforsamling

3. Formandens beretning

4. Oversigt over økonomi

5. Fastsættelse af kontingent samt indskud for det kommende år

6. Indkomne forslag

7. Valg:

Til bestyrelsen: 

a. Formand. Ulla Stuart modtager genvalg

b. Sekretær: Annette Elmue modtager genvalg

c. Bestyrelsesmedlem: pt vakant

8. Vintersæsonens program

9. Eventuelt

1. Valg af dirigent
Bestyrelsen foreslog Rikke Giselsson. Der var ingen modkandidater, og Rikke blev valgt. Rikke takkede for valget og 

konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og derfor beslutningsdygtig. 

Dagsordenen blev herefter læst op. 

2. Godkendelse af protokol fra forrige generalforsamling
Dirigenten konstaterede at referatet fra forårets generalforsamling har været tilgængeligt på hjemmesiden siden 17. 

oktober. Der var ingen kommentarer til referatet som blev godkendt. 

3. Formandens beretning
Formanden præsenterede sin beretning med understøttelse af billeder i et Powerpoint-præsentation. Den ser 

således ud: 
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Formandens beretningFormandens beretning
Efterår 2023Efterår 2023

Masser af god klubånd og aktivitet

Hvad mangler? Savner vi 
noget? Hvad er der for 
meget af?
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Årets 
Handicapvinder

• Thor Nielsen

Vinder for X gang

Nye medlemmer 
2023

• B23 er ombord. Vi har fået 8 nye
medlemmer, der har knoklet for
at opnå frigivelse og
vinterroning.

• Tak til Ditte og Co for kyndig
instruktion
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Ædle metaller
DM Marathon
Philip Knudsen: DM i K1 short‐track og K2 marathon (første K1 DM titel i senior)

Annette Elmue: Sølv i K1 +50
Ulla ‐og Helle Stuart: Guld i K2 +60
Connie Møller: Guld i K2 +55 og bronze i K2 tur mix med Ebbe Møller
Tommy Hinsch: Bronze i K1 +40

Nordiske mesterskaber i sprint
Philip Knudsen: 5 guld i U21

VM sprint
Mads Brandt Pedersen: Guld i K1 5000m

VM Masters
Ulla ‐og Helle Stuart: Guld i K2 +55
Connie Møller: 7. plads i K1 +60 og bronze i K2 +55
Tommy Hinsch: 10. plads i K1 +40
Ebbe Møller: 12. plads i K1 +70

VM marathon
Mads Brandt Pedersen: Guld i K1 marathon og sølv i K1 short‐track
Philip Knudsen: Sølv i K1 U23 marathon og 4. plads i K2 marathon

VM Guldet var Mads’ fjerde verdensmesterskab i senior 
og kun én mandlig dansk kajakroer har vundet lige så 
mange, nemlig Thor Nielsen.

ASR revival !
131 deltagere

ASR 2023 kommer ud med et 
overskud på 5.075 kr.

Vi er generelt glade og stolte af ‐ ud fra det udgangspunkt vi valgte for at genstarte løbet ‐ nemlig at vi skulle genbruge koncept, 
strukturer og rutiner fra tidligere år.

I evalueringen fremkom en lang række konstruktive råd, forslag og konkrete observationer til forbering til kommende løb. Alt 
sammen noget vi i ASR‐Ledelsesteamet vil bearbejde til næste års løb.

Her kan lige deles nogle overkrifter i punktform om vores arbejde internt i klubben:

• Bedre koordinering af frivillige på dagen. Besked om opgaver, tid, pauser, forplejning osv.

• Mere, klarere og bedre information internt i klubben

• Adgang til vigtig information om økonomi til flere personer ‐ ligeledes mht. opdatering af løbsside.

• Reklamere Ɵl de nye i klubben om deltagelse i Trim, da alle kan være med → måske en eller mere fællestræning 
med overbæring.
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Bestyrelsens arbejde

Skal vi få lavet en ny bro?

Friluftrådet har doneret 30.000 kr. til en flydebro
Jakob Engbæk er lykkes med en ansøgning om tilskud til 
forbedring af vores broforhold. Friluftsrådet donerer 
30.000 kr. til indkøb og etablering af en flydebro. Der er 
krævet en egne finansiering på 5.000 kr. P

Projektet afhænger af at vi selv designer og etablerer 
broen. Derfor vil vi gerne have et handledygtigt 'Brohold' 
der kan håndtere dette. Broen skal stå færdig til 
sæsonstart næste år.

Så ‐ hvis du vil være med til at skabe dette nye 'rum' i 
vores klub, så skriv eller ring eller tag fat i bestyrelsen 
allersnarest. Vores mål er at have en plan klar til 
efterårsgeneralforsamlingen d. 31. okt.

Bestyrelsen arbejde

Fornyelse i ungdomsarbejdet

Henriks store arbejde gennem mange år, skal
nu afløses af en etablering af en ny
ungdomafd. bestående af en
ungdomstrænerleder, og et trænerteam
bestående af 3 af de ‘store’ unge og et hold 
voksne.

Bestyrelsen er i gang med dette arbejde og
forventer at kunne have lavet aftale med de 
relevante personer inden længe.
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Bestyrelsens arbejde

• Vores tank der opsamler kloakvand fra klubben er i så sølle
en forfatning at der siver en hel del vand ind i tanken når det 
har regnet meget eller grundvandsstanden er høj. 

• Af den grund har der været problemer med en tank der er 
blevet fyldt alt for hurtigt, særligt til de seneste udlån til private
fester har det været et problem med en fyldt tank, også selvom
den er blevet tømt umiddelbart inden. Uanset om det er til
hverdag eller fest, er det stærkt utilfredsstillende at klubbens
faciliteter ikke kan anvendes pga. en fyldt tank. 

• Derfor vil bestyrelsen til forårs generalforsamlingen indstille
til at udlån af klubhus bliver sat på pause frem til at vi har fået
etableret en kloak, hvilket burde være ultimo 2023. Indtil da får
vi tømt tanken hver uge, og håber på at de mere tørre måneder
vi går i møde også hjælper på problemet. Samt selvfølgelig at 
projektet med at etablere en kloak snart går i gang

Hæder & ære

• Æresmedlemmer ‐ Guldmærke
• Steen Lund Hansen
• Flemming Andersen

• Særlig SK’er* –Sundbymærke
• Mads Brand Pedersen
• Philip Knudsen

• Begyndermestre ‐ Sundbymærke
• Joan 244
• Frederik 307km

• Klubmestre
• ++

*) Særlig god sportslig præstation eller klubkammeratskab
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Top 15‐ listen

Mest anvendte klubbåde

Klubbåde‐M i alt: 
11857,65 km

Vi har tilsammen roet
33513,34 km

Overblik indestående og udlån pr 30 okt. 2023. 
Sundby Kajakklub

Drift konto kr.   97.499,68
ASR konto   kr.   40.821,11
Opsparing   kr.  102.944,25
Fest/salg      kr.   14.834,85

Udlån restgæld
kr. 248.888,75  
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Der var følgende kommentarer og spørgsmål til beretningen. 

• Thor vandt for 6. gang handicap

• Vindere af klubmesterskaber: Ellen, Tommy, Bjarne og Silja

Spørgsmål til kloakering: Er der en deadline for økonomien i kloakken? Svaret er at jo det er der, men vi ved 

ikke hvad det faktisk betyder, for kommunen må jo støde ind i et anlægsloft. Og vi ved ikke om pengene 

kan overføres, men vi har grundlæggende det problem at vi har svært ved at få kommunen i tale på dette 

punkt. 

Der blev spurgt til proceduren for et bådbroudvalg. Jakob E og Frederik K har sagt de gerne vil være med. 

Bestyrelsen har skrevet ud og spurgt – vi skriver gerne igen. Et af formålene med en ny bro er også 

tilgængelighed til vandet for alle typer af medlemmer. 

Der blev spurgt til om der er udtænkt en plan ift. overgang fra gammel til ny bro sådan at vi hele tiden har 

adgang til vandet via en bro? Det er der ikke tænkt på endnu, men det skal naturligvis indgå i 

forberedelserne. En flydebro behøver ikke blive bygget der hvor den endeligt skal ligge, den kan jo flyttes 

efterfølgende. 

Det blev nævnt at antallet af medaljer i år er usædvanligt stort, og det skyldes i høj grad Mads Brandt 

Pedersen og Philip Knudsen, så der er nok sket et lille løft ift. hvad vi “plejer”. Der var også ros til Sebastian 

for sine ideer til forsættelsen af ungdomsarbejdet. 

Philip sagde at både han, Mads og Johan Vedel er rigtigt glade for at komme i klubben og føler sig meget 

velkomne, også selvom de ikke stiller op for klubben til løb. Der blev kvitteret den anden vej for deres gode 

klubånd hos os.  

Beretningen blev herefter godkendt. 

4. Oversigt over økonomi
I kassererens fravær fremlagde formanden efterårets overblik over økonomi. På efterårets 

generalforsamling bliver der kun fremlagt en oversigt.  

Der er en ekstraordinær disposition ift. budgettet, nemlig en K2 som vi fik til halv pris, og det betyder at vi 

overskrider vores budget for bådindkøb. Vi har kunnet bruge lidt penge på uddannelse i år, hvilket vi er 

glade for. 

Der blev spurgt til om klubben ejer huset. Klubben ejer huset, men lejer grunden af Københavns Kommune. 

Vi fornyede lejekontrakten i 2021 hvor vi overgik fra et erhvervslejemål til lejemål under Kultur- og 

Fritidsforvaltningen. Det betyder en stigning i leje, men til gengæld modtager vi støtte svarende til lejen. 

Ved udgangen af 2025 har vi betalt den sidste del af det lån vi optog i forbindelse med byggeriet af huset, 

så det vil frigive nogle midler til den tid. 

5. Fastsættelse af kontingent samt indskud for det kommende år
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent og indskud. 

Der var ingen modforslag, og kontingentet er derfor uændret: 
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2.400 kr årligt for seniorkontingent, 1.200 kr for ungdom og 500 kr for passivt medlemskab. Indskud 1.000 

kr. 

6. Indkomne forslag
Der er indkommet et forslag som har været ophængt i klubben senest otte dage inden 

generalforsamlingen. Lotte har stillet forslag om et teknikopfølgningskursus for klubbens medlemmer. 

Forslaget er ikke af den type som falder ind under dette punkt, men bestyrelsen har allerede fulgt op på 

ønsket og planlagt følgende: 

Søndag d. 19. november kl. 13-16 kommer Helle Stuart ned i klubben og laver en teknikworkshop. Det er et 

koncept hun allerede turnerer rundt med i regi af DKF. Det indeholder både noget teori og noget 

tekniktræning samt styrketræning. Helle har en diplomtræneruddannelse. Målgruppen er alle, og der er 

ingen deltagerbegrænsning. 

Der var ikke kommet flere forslag. 

7. Valg:
Til bestyrelsen:  

Formand. Ulla Stuart modtager genvalg. Der var ingen modkandidater, og Ulla blev valgt 

Sekretær: Annette Elmue modtager genvalg. Der var ingen modkandidater, og Annette blev 

valgt 

Bestyrelsesmedlem: pt vakant. Bestyrelsen foreslog Rikke Giselsson. Rikke præsenterede 

kort sig selv. Der var ingen modkandidater, og Rikke blev valgt 

8. Vintersæsonens program
Bestyrelsen har planer om at arrangere nogle hyggeaftener hvor der er en eller anden form for tema, det 

kan være et oplæg eller en aktivitet. Det behøver ikke nødvendigvis være relateret til træning og kajak. 

Der bliver som sædvanligt julebanko d. 10. december. 

Årsmøde i DKF 25.-26. november. Alle medlemmer er velkomne, især til lørdagens workshops. Det formelle 

årsmøde er om søndagen hvor klubben har to stemmer. Vi har deltaget før, det er dog et par år siden sidst. 

Det kunne også være relevant feks for Sebastian ift ungdomsarbejdet. 

Der er også planer om et medlemsmøde. Det har ikke beslutningskompetence, men er en mulighed for 

mere uformelt at drøfte forskellige emner. Rikke G og Andy vil gerne være med i et udvalg der skal 

planlægge det næste medlemsmøde. 

Der kom også en opfordring til at se på de aktiviteter der blev sat i søen på et medlemsmøde inden corona. 

De gik lidt i hi under corona, men der var flere gode initiativer som man kunne genbesøge. 

Der var flere der har været på bådreparationskursus og som gerne vil hjælpe til. Der er andre som løbende 

reparerer både, så måske er der noget koordination der skal tages hånd om i den forbindelse. 
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9. Eventuelt
Der blev spurgt til om vi har en hjertestarter i klubben. Hvis vi får brug for en hjertestarter, er der ret langt 

til nærmeste blandt dem der er omkring os. Bestyrelsen vil gerne undersøge om det kan indgå i vores Falck-

abonnement, eller om vi kan søge midler til en i klubben. 

Der var en kommentar om at der er meget mørkt på udeområderne rundt om huset. Bestyrelsen påtænker 

at få sat noget bevægelsesaktiveret lys på gavlen af den gamle træningssal og på muren op mod 

hoveddøren. 

Klubben markerede at Ulla har været formand for klubben uafbrudt i 30 år, ved en tale fra næstformanden 

og en erkendtlighed fra klubben. 

Dirigenten takkede herefter forsamlingen for god ro og orden og gav ordet til formanden som afsluttede 

generalforsamlingen med et seksfoldigt leve for Sundby Kajakklub. 
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